

最新消息：德州地区法院终止将新专利诉讼案件自动分配给 Albright 法官

作者：Peter Schechter

2022 年 7 月 25 日，美国德克萨斯州西区首席法官 Orlando L. Garcia 发布了“分配与专利案件有关的法院业务的命令”。该命令规定，2022 年 7 月 25 日或之后在该法院的 Waco 分庭（地区法官 Alan Albright 是该分庭唯一的主审法官）提起的所有新专利侵权案件“应随机分配给”在西区的任何分庭任职的 12 名美国地区法官中的任何一名。该命令之后会有效地终止 Albright 法官对在美国提交的相当大比例的专利案件的权力行使。最近，多达 25% 的专利案件是在 Waco 分庭提交的，其确切目的是为了按照 Albright 法官的规则和程序进行诉讼，而这些规则和程序几乎被普遍认为尤其“对原告友好”。Albright 法官的做法和裁决引起了美国参议院和美国最高法院首席大法官 John Roberts 的注意，他们都认为专利案件集中在一个法院且由一名法官审理会对美国的专利制度不利。在 Waco（距德克萨斯州 Austin 市不远）提起新诉讼的原告可能会发现他们的新案件被分配给位于以下城市的联邦地区法院的法官：德克萨斯州 El Paso 市（约 615 英里车程）、德克萨斯州 Del Rio 市（约 335 英里）、德克萨斯州 Midland/Odessa 市（约 340 英里）和德克萨斯州 Pecos 市（约 415 英里）的联邦地区法院以及相对较近的 San Antonio 市（180 英里）和 Austin 市（约 100 英里）。